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lpoekm Ne 5

IpaHuuya Ha ¢pyHKUUs1 npu
Heoz2paHU4YeHO HapacmeaHe Ha apa2ymMeHma

MocnepoBaTenHo NO KOMOHW OTrOBOPUTE ca:
r,a,a, X, 3,H,B,0,u,e.

lpoekm Ne 6
HenpekbcHamocm

1. OrpaHnyenuTe dpyHkuum ca B un C.
dyHKumATa oT A e NpekbcHaTa 3a BCAKO €CTECTBEHO YUCIIO.
Hsima HenpekbcHaTv npyn x =4 .

HenpekbcHaTtu 3a Bcsiko HeveTHo yucno ca B u C.
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lpoekm Ne 7

EdHa no-pa3nuyHa ¢pyHKyusi

dyHKuMATa
1, ako x e pauuoHanHo 4ucno
fx)=

0, ako x e MpaumoHamnHo YMcno

ce Hapu4a hyHKUMA Ha Jupuxne.

dyHkumATa Ha [mpurxne e npekbCcHaTa BbB BCSKAa TOYUKA.
[JdokasaTencrBo.

Heka x, e pauuoHanHo uucno = f(x,)=1.
Heka peguuata  z,,2,,...,2,,..—> X, W Z;,1=1,2,.. canpaumoHanHu y1cna

= f(z,) =0 3aBcsko n u cnegosaTenHo rpaHnuata Ha peanuatae 0= f(x,) =1.

CneposartenHo (*)yHKLI,I/IFlTa € NpeKkbCHaTa B paLuMOHANTHUTE TOYKN.

Heka z, e vpaumoHanHo uucno = f(z,)=0.
Heka peguuata X, X,,....X,,..—> 2, W X, i=1,2,.. capaumoHanHyu yncna

= f(x,) =1 3aBcsiko n n cnegosaTenHo rpaHnuaTa Ha peauuatae 1# f(z,) =0.

CnepoBaTenHo yHKUMATA e NpeKkbcHaTa B MpauUMoHaNHUTe TOYKM.
CnegoBaTtenHo dyHKUMsTa Ha Jupuxre e npekbcHaTa BbB BCAKa TOYKa.



